

# 中职党建思政简报

第【144】期

中职党委办公室

总第 310 期

2023 年 12 月 20 日



## 学思想 强党性 重实践 建新功

### —创业/创业党委开展 12 月支部主题党日活动的

为深入开展学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育，进一步提高党内生活质量，不断增强基层党组织的政治功能，学校党委于 12 月 19 日在 3 教 108 党校教室组织开展了以“学思想、强党性、重实践、建新功”为主

题的 12 月份支部党日活动。本次活动由信息工程系党支部承办，信息工程系党支部书记王金龙主持。



△ 闭幕仪式

会上，信息工程系支部委员带领 2023 年秋季入党的预备党员宣誓以及全体党员重温入党誓词；本科升学部支部委员张晓黎领学新党章；机电工程系党支部支部书记张兴龙领学《习近平新时代中国特色社会主义思想专题摘编》；健康管理系党支部书记姚华领学《推进中国式现代化需要处理好若干重大关系》；艺术工程系党支部书记胡刚领学《中央经济工作会议六大新提法》；信息工程系党支部预备党员杨雪莲同志汇报预备期间思想汇报；信息工程系党支部入党积极分子陈凯莉老师汇报思想汇报；信息

工程系党支部书记王金龙以《建党百年庆祝大会讲话》为主题进行了微党课宣讲。



△重温誓词



△本科升学部支部委员张晓黎领学新党章



△机电工程系党支部书记张兴龙领学《习近平新时代中国特色社会主义思想专题摘编》



△健康管理系党支部书记姚华领学《推进中国式现代化需要处理好若干重大关系》



△ 艺术工程系党支部书记胡刚领学《中央经济工作会议六大新提法》



△ 信息工程系党支部入党积极分子陈凯莉老师汇报思想汇报



△信息工程系党支部书记王金龙微党课



△党委副书记刘友斌讲话

支部主题党日活动得到了党委副书记刘友斌充分肯定。创新的形式与流程，支部主题党日活动除了有常规学习之外还加入了预备党员以及积极分子参与活动。他还强调了，以后党员的发展以及入党程序要严格化、规范化。支部的积极分子以及提交了申请书的老师，要进行思想汇报以及入党动机的问话。最后布置了，下一阶段党建工作重点，要开展好学习习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育活动以及各支部党员的信息核定，党建本年度的总结以及明年工作计划，安排好规定要求民主生活会，对于各项工作提前部署提前规划。

稿件来源：信息工程系党支部